

INDULJON LOVASTARIVAL A KINCSEK NYOMÁBA, AZ ALFÖLD OÁZISÁBA! • 2015. ÁPRILIS 25–26.

SZENT GYÖRGY NAPI FORGATAG ÉS VIRÁGVÁSÁR NAGYKÖRÖSÖN!

Részletek előző lapszámunkban, továbbá a www.nagykoros.hu és a www.nagykorosma.hu oldalakon, a www.korosikultura.hu honlapon és az Önkormányzati Hírek Nagykorös Facebook oldalán!



NAGYKÖRÖS

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

X. évfolyam 17. szám

2015. április 24.

Ingyenes információs lap

NINCS NAGYOBB ÖRÖM A GYERMEKI MOSOLYNÁL



Dr. Czira Szabolcs polgármester értékes játékokkal ajándékozta meg a Nagykorösi Petőfi Sándor Általános Iskola Kollégiumában élő gyermekeket április 20-án délután. A városvezető és

kedves felesége, dr. Cziráné dr. Kőházi-Kis Tímea nagy szeretettel nyújtották át az ajándékokat az örömtől majd kicsattanó diákoknak, akik azonnal el is kezdtek labdázni, kosarazni, ugrálókötelez-

ni, tollasozni és még sorolhatnánk. A kollégiumnak már nagy szüksége volt új eszközökre, játékokra – tudtuk meg Kiss Attila települési képviselőtől. A város több intézményéből laknak itt gye-

rekek, akiknek dr. Czira Szabolcs polgármester meglepetése biztosan felejthetetlen élményt okozott.

További részletek lapunk 3. oldalán!

Jobb úton közelíthetjük meg az M5-ös autópályát

Mint már korábban említettük, a 4601-es jelű út Nagykorös és az M5-ös autópálya közötti szakaszának, a köznyelvben Pesti útként emlegetett közútnak a megújítása érdekében indított aláírásgyűjtést a november végi képviselő-testületi ülésen dr. Czira Szabolcs polgármester. Ezen támogatottságra való hivatkozással a polgármester megkereséssel élt az illetékes közutkezelőhöz, akitől a már-

ciusban kapott válaszlevélben ismertették a hosszú távú megoldásokat.

Addig is azonban, míg ezek valamelyike meg nem valósul, az autósok bizonyára örömmel tapasztalják, hogy a télen keletkezett kátyúk kijavítása folyamatban van, illetve az út adott szakaszán padkázást is végeznek. Így sokat javul az M5-ös Nagykorösről való, illetve Nagykorös M5-östől való megközelíthetősége.



Az Európai Bizottság gondolja újra az Altus megbízását!

A Miniszterelnökség fejlesztéspolitikai kommunikációért felelős helyettes államtitkára azt kéri az Európai Bizottságtól, gondolja újra, hogy Gyurcsány Ferenc ellenzéki politikus cégét, az Altust bízza-e meg a fejlesztéspolitika magyarországi működésének ellenőrzésével.

Csepreghy Nándor vasárnap a Parlament előtt tartott sajtótájékoztatóján értetlenségét fejezte ki amiatt, hogy az EB egy politi-

kailag függetlennek nem mondható politikus négyfős cégét bízta meg a feladattal, ahelyett, hogy azt például egy nagy nemzetközi könyvvizsgáló cégre bízta volna.

Azt is mondta, Magyarországon senki nem gondolhatja komolyan, hogy Gyurcsány Ferenc, a DK elnöke képes lesz objektív, szakmailag elfogulatlan álláspont kialakítására.

Forrás: kormány.hu

Újraindult a nyomozás

Különösen nagy kárt okozó csalás gyanúja miatt ismét nyomoznak az SZDSZ tartozásai ügyében – értesült a Magyar Nemzet. Korábban a Nemzeti Nyomozó Iroda az ügyben megszüntette az eljárást, ám az ügyészség hivatalból hatályon kívül helyezte a határozatot, és a nyomozás folytatását rendelte el.

A tartozások rendezéséről nemrég Lázár János számolt be a jobbikos Szilágyi György kérdésére. A Miniszterelnökséget vezető minisz-

ter szerint nem várható, hogy az MFB követelése megtérüljön. Eddig a párt 14 ingatlanát értékesítették összesen 211 millió forintért a végrehajtási eljárás során, ezt az összeget pedig a több száz millió forint tartozás késedelmi kamataira fordították. Lázár közölte azt is, hogy további 12 ingatlan vár eladásra, amelyek becsült értéke 329 millió forint, viszont a párt kamatokkal terhelt tartozása meghaladja az 530 milliót.

Forrás: Magyar Nemzet

Átlagosan 20 százalékkal olcsóbbak lesznek a tankönyvek!

Megkezdődött a 2015/16-os tanévre a tankönyvrendelés: változás, hogy több idő áll rendelkezésre erre, és a kiadványok további húsz százalékkal lesznek olcsóbbak – jelentette be az Emberi Erőforrások Minisztériumának köznevelési államtitkára szerdán Budapesten.

A könyvek árának újabb húszszázalékos csökkenése várható, a tankönyvcsomagok átlagára 12 ezer forint körül lesz. Újabb évfolyam

kapja majd ingyenesen a könyveket, így a térítésszeg az általános iskola első három évfolyamára terjed már ki. Az új rendszerben már közel háromszáz ezren juthatnak majd ingyenesen a kiadványokhoz – mondta Czunyniné Bertalan Judit, aki közölte: a fenti évfolyamokon túl további diákok is kaphatnak támogatást rászorultsági, gyermekvédelmi alapon. (...)

Forrás: kormány.hu

Kibővült, hiteles, gyors hírszolgáltatással a lakosságért



Természetesen továbbra is megmaradnak, sőt egyre több feltöltéssel bővülnek az Ön-

Kedves Olvasónk!

Az Önök visszajelzései alapján Nagykorös városában egyre közkedveltebb az az újság, melyet most kezében tart. Az *Önkormányzati Hírek* néhány hete bővült plusz négy oldallal, de a lakosság növekvő igényei miatt lassan ez a terjedelem is kevésnek bizonyul. Annak érdekében, hogy minden hír helyet kaphasson, létrejött a NagykorösMA hírportál is, ahol napi frissítéssel, terjedelmi korlátok nélkül tehetünk eleget a lakossági kéréseknek, szolgálhatjuk az Olvasókat. Nagy öröm számunkra, hogy pár nap alatt elértük a napi mintegy ezer látogatót, így egyre több háztartásba juthatnak el híreink, információink, képeink, és nem csak helyben, de országosan, sőt akár az egész világban is.

kormányzati Hírek facebookos oldalai, ahol szintén naponta kaphatnak friss híreket és információkat az érdeklődők. A város hivatalos oldala, a www.nagykoros.hu tartalmazza településünk legfőbb közérdekű információi mellett kiemelt híreinket, melyek a város elért eredményeit tükrözik, és szintén elérhetőek országosan és a nagyvilágban. Így valósul meg a széles körű tájékoztatás egysége. Mi továbbra is közérdeklődésre számot tartó, hiteles, gyors, friss hírekkel várjuk Önöket napról napra!

Pár nap alatt elértük a napi mintegy ezer látogatót!

Köszönjük a bizalmat, azt, hogy a legolvasottabbak, leglátogatottabbak lehetünk!



FŐ A BIZTONSÁG!

Idén is megrendezésre kerül a hagyományos György-napi vásár Nagykorösön, ami a jó idő mellett kicsalogatja a vásárlókat, érdeklődőket és árusok tömegét a várastérre, ezért minden eddiginél nagyobb lehet a vásárra várható forgatag. A Nagykorösi Rendőrkapitányság ezen alkalommal is fokozott jelenléttel biztosítja a vásár zavartalan lebonyolítását.

A Rendőrség munkatársai a vásárral továbbra is figyelik és szankciókkal sújtják a közlekedési kihágásokat, mint például biztonsági öv használatának elmulasztása. Ezért kérjük, aki a vásár területén közlekedik, kiemelt figyelmet fordítson a forgalomban részt vevő társaira, a biztonságos közlekedésre.

A vásár ideje alatt a bűnügyi szolgálat is jelen lesz, tekintettel arra, hogy a zsúfolt helyek, a tömeg a zsebtolvajok számára ideális helyzetet teremtenek a bűnelkövetéshez. A rutinos zsebtolvajok azonnal észreveszik és kihasználják az első adandó alkalmat, hogy egy kis pénzhez, értékhez jussanak. Ezért ügyeljen

csomagjaira, azokat ne bízta másra! Tászkáját mindig tartsa zártan, testközelben! Csak anynyi értéket tartson magánál, ami feltétlenül szükséges.

Ne feledjük, nem csak a vásárral nézelődők, de az árusok is válhatnak áldozattá, ezért fontos, hogy a portékára és a bevételre is nagyon ügyeljenek! A gépkocsiban ne hagyjon pénztárcát, táskát, autóját zárja be, ha elhagyja azt, ne hagyja a műszerfalon mobiltelefont, GPS készüléket vagy egyéb, értékes tárgyat!

A nagykorösi György-napi vásár méltán mondható híresnek, mivel 15 000–20 000 ember is megfordul ilyenkor városunk területén. Az átutazó bűnözők is jól tudják ezt, ezért ha gyanúsán viselkedő, feltűnően lökdösődő személyt észlel, ellenőrizze csomagjait! Ha bármilyen bűncselekménynek áldozatává vagy szemtanújává vált, azonnal hívjon segítséget, értesítse a Rendőrséget!

Nagykorösi Rendőrkapitányság



NINCS NAGYOBB ÖRÖM A GYERMEKI MOSOLYNÁL



(Folytatás az 1. oldalról)

Mint ahogy már korábban említettük, dr. Czira Szabolcs polgármestert Nagykőrös város képviselő-testülete 2015. március 26-ai ülésén köszöntötte abból az alkalomból, hogy márciusban a Magyar Erdemrend Tisztikeresztjét vehette át Ader János köztársasági elnöktől az „országgyűlési és egyéni önkormányzati képviselőként, valamint polgármesterként a közép-magyarországi régió, különösen Nagykőrös érdekében végzett értékes és odaadó munkája elismeréséül”. Ezzel együtt a képviselő-testület jutalmat szavazott meg a polgármester-

nek, aki ezt jótékonyági célokra fordította. A kárpátaljai magyarok támogatása mellett a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskola Kollégiumában élő diákokat segítette dr. Czira Szabolcs polgármester értékes játékok, eszközök ajándékozásával. A kollégiumban a város több intézményéből számos tanyasi és városi gyermek él, akiknek nagy szükségük volt a segítségre, így öröm volt látni azt a boldogságot, mely gyermeki arcukról sugárzott az új játékok láttán.

Tekintsék meg képgalériánkat az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** Facebook oldalán!



A gyermekek önfeledten örültek az új játékoknak

Figyelem! Kötelező a bevallás és befizetés!

Mulasztási bírság is kiszabható azokkal a lakosokkal szemben, akik nem készítik el, vagy 2012-ig visszamenőleg nem készítették el a talajterhelési díjjal kapcsolatos bevallásukat! A törvény szerint önadózás keretében kell megállapítani, bevallani és a bevallással meg is kell fizetni. **Kérjük Nagykőrös város lakosságát, ha érintettek, mert nem rendelkeznek csatornabekötéssel, annak ellenére, hogy az ingatlanhoz kapcsolódó szakaszon van szennyvízhálózat, vagy az ingatlanon kommunális jellegű szennyvíz elhelyezése történik meg, és ezért talajterhelési díj befizetési kötelezettségük keletkezett a tavalyi évre, vagy a korábbi időszakra vonatkozóan, akkor nyújtsák be bevallásukat.** További tájékoztatás a BÁCSVÍZ Zrt.-nél (2750 Nagykőrös, Abonyi út 21., tel.: 53/511-511) kérhető, valamint a Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi Irodáján (2750, Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 4. Tel.: 53/550-354, pénzügyi ügyintéző: Morvai Terézia).
Részletek: www.nagykoros.hu.

ÚJRA ÜLÉSEZIK A TESTÜLET – ÉLŐ KÖZVETÍTÉS

Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2015. április 30-án, csütörtökön 9 órától tartja következő ülését a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ dísztermében.

Az ülést élőben is követheti április 30-án 9 órától a www.nagykoros.hu internetes oldalon, az Önkormányzat menüponton belül az „ÉLŐ közvetítés a Képviselő-testületi ülésről” pontra kattintva!

Figyelem!

2015. május 9-én 9 és 13 óra között Bűn- és baleset-megelőzési napot tart Nagykőrös városközpontjában a Nagykőrösi Rendőrkapitányság.

Ennek keretében kerül megrendezésre a **Kerékpáros Iskolai Kupa** elnevezésű általános iskolás gyermekek részére rendezett verseny Pest megyei döntője (országos elődöntője).

További részletek következő lapszámunkban és internetes felületeinken.



Nagykőrös nem volt vevő, érdektelenség a tüntetésen



POLITIKA BIG LIKE

Kommentek a Facebookról:

„Az tény, hogy százalmasra sikeredett ez a heteken keresztül fényezett, agyonreklamozott csoportosulás, a pesti sem volt különb.”

444 kommentek:

– Nem egészen így képzelem el a lázadókat. A városunkban a fagyaltosnál nagyobb volt a tömeg.

– Az a száz nekem csak 52-re jött ki. Jó nagy a lázadás. Akkor most hová meneküljünk? Az úzás előny lehet?



A színpad előtt, a tér sarkánál gyülekeztek a tüntetésre érkezők

Országos tüntetéssorozatra hívta az embereket az Együtt politikai formáció április 19-ére több mint 100 településre délután négy órára. Így Nagykovácsosra, a Deák térre is, ahová mintegy 50 főt sikerült mozgósítania a „civilnek” és az összes helyi ellenzéki pártnak. A rendezvényen *László Ferenc* helyi MSZP-elnök feltűnő jelenség volt a maga piros dzsekijében. Rajta kívül több MSZP-s szimpatizáns megjelent, mondhatni, a résztvevők jelentős része tőlük érkezett. Itt voltak az „ellenzéki”, kereskedelmi sajtó újságírói, akik már napok óta próbálták kimozdítani folyamatos felhívásaikkal a nagykovácsosiekat, a tapasztaltak szerint sikertelenül. A jelen lévő mintegy félszáz fő mindenek előtt nevezhető, csak tömegnek nem. A tavalyi év eleji adat szerint a városban összesen ugyanis 23 795 lakos van, így ennek a 0,25%-a jött el, vagyis minden negyvenedik ember. A rendezvényen töb-

ben is felszólaltak, egyik sem volt karizmatikus egyéniség. Így a járóelők is csak pár pillanatra álltak meg, belehallgattak a monológokba, majd odébbálltak. A szónokok sokat bakiztak. A rendezvény zavartalanságát egy rendőrpár oldotta meg, többre ilyen embermennyiség esetén nem volt szükség. A rendezvényen számos újságíró volt jelen, valamint több korábbi, jelenleg párt nélküli expolitikus. Érdekes, hogy a helyi Jobbik is mozgósított az Együtt országosan meghirdetett rendezvényére, *Tornyai Béla* jobbikos önkormányzati képviselő jelen volt az Együtt által szervezett eseményen. Kiderült, a lakosság többsége immunis az országsszerte egyre gyakrabban szervezett, célt nem érő, civilnek álcázott, pártok által vezényelt tüntetésekre. Elméletileg átvonult volna a „tömeg” a városháza elé, de végül nem tették meg, bizonyára rájöttek, hogy a mintegy 50 fő nem nevezhető tömegnek.

Mintegy 50 főt sikerült tehát egy országos tüntetéssorozat nagykovácsosi rendezvényére összetrombitálnia a „civilnek”, a három helyi kereskedelmi lapnak, az MSZP-nek és a JOBBIK-nak együttvéve.

A totális kudarc után azért az országos médiában bepróbálkoztak egy hatalmas hazugsággal. Az egyik balos portálon jelent meg egy ellenőrizetlen valóságtartalmú írás, talán a helyi MSZP-vezér instrukcióinak megfelelően. Abban azt állítják, hogy 1956 óta nem volt tüntetés Nagykovácsoson, most százan voltak. Nem, nem voltak ennyien, még a technikai személyzettel és az újságírókkal sem. A dolognak nem is ez a lényege, hanem az, hogy Gyurcsány ellen volt tüntetés 2006-ban Nagykovácsoson. Akkor három nap alatt több száz ember demonstrált, hiszen Gyurcsány idején virágzott a korrupció.

Lőrinczy Veronika

ILLESZKEDÉS

Rovatunkban mindig egy aktuális témát és egy, az idő próbáját kiálló bölcs gondolatot közlünk. A kérdést, *illik-e egymáshoz a kettő?*, mindig Önnek, a Tisztelt Olvasónak kell megválaszolnia.

AKTUÁLIS

„Emellett nagy nap ez a mai, mert ebben a városban, Nagykovácsoson a hatalom ellen 1956 óta nem volt tüntetés” – hangzott el a minap a Deák térre szervezett demonstráción az egyik szónok szájából, néhány évvel ezután, hogy attól volt hangos az országos és helyi média, hogy tüntettek az éppen hatalmon lévő Gyurcsány Ferenc ellen. Akkor jóval többen... De ettől még lehet monda-

ni, „1956 óta nem volt tüntetés” a városban... „És jól is hangzik, nem igaz, de jól hangzik”, és úgy tűnik, ez elég... vagy mégsem? Elvégre, ha valakik úgymond a „korrupció ellen” szerveznek tüntetést, ezért hívják az embereket vasárnap délután a tere, akkor a minimum, hogy ott az igazat hallhatják a kiérkezők. Mert lehetnek véleménykülönbségek, világnézeti eltérések, és ebből fakadhat elégedetlenség, vagy hogy egyes emberek más úton járnának, míg mások megint csak mást tartanak jónak, de a tények azok tények. Valamiről azt állítani, hogy nem volt, miközben köztudott tény, hogy volt, még ha teljes színészi átéléssel adja is elő valaki, akkor sem lesz igazság. Megtéveszthet egyeseket, de nem lesz igazság. Márpedig az egyszerűen nyakon csíp-

hető mondat megkérdőjelezheti az összes többi is, alááshatja a többi társfelfőzőlő szájából elhangzottakat is. Különösen kényes dolog ez, ha egy újságot író, a politika és a kritika vizeire is evező személy is van a felszólalók között... Neki illene ilyenkor helyre tenni a dolgot. Illene, mert különben nem más ez, mint kislítú, önös érekből történő megalkuvás, szemet hunyás a hazugság felett... Készülhet is transzparens: Vessen a korrupció, az önös érdekek, de közben egy „aprócskát” még hazudnánk, mert az nekünk jó, és jól hangzik!

BÖLCSESSÉG

Hazugság a megtevesztési szándékkal előadott valótlanág.

Popper Péter



EZ BOTRÁNY!

Választási listák a nagykőrösi MSZP-nél?

Felsorolni is nehéz lenne, hogy mennyi furcsaság, gyanús választási anyag volt a nagykőrösi MSZP birtokában...

Ha már azt hitte, hogy nem lepődhet meg semmin, akkor tévedett. A nagykőrösi MSZP választási listákat is megőrzött, persze azt nem tudjuk, hogy milyen célból. Sejtéseink azért vannak. A nyomtatott papírok jól láthatóan névvel, címmel és telefonszámmal ellátott listák, melyeken több száz nagykőrösi adatait tartalmazták. És honnan tudjuk, hogy választási? A név mellé oda van írva, hogy „szavazott”, mikor fog szavazni, hány fő szavazott. Egy rejtély van a dologban: az érthető, hogy akinek a neve mellett ott volt a telefonszám, attól meg tudták kérdezni, de akinél nem volt ilyen elérhetőség, ott honnan tudták, hogy szavazott-e már vagy sem? Miért őrizgették ezeket a választási listákat? Milyen céllal készültek ezek? A választók tudják, hogy róluk ilyen jegyzetek tucatjait őrizte meg az MSZP? A megszerzett információkat felhasználták-e a későbbi választásokon avagy sem? Egyre több a kérdés, és lassan ideje lenne válaszokkal is előállni.

Íme egy részlet az egyik listából, melyen a kézzel írt jegyzetelések bizonyítják annak valóságát:

és felesége	2750 Nagykőrös Pótharaszti u.						
és családja	2750 Nagykőrös Szegefü u.						
és családja	2750 Nagykőrös Orkényi út	35					
és felesége	2750 Nagykőrös Németh Irén	35					
és családja	2750 Nagykőrös Tüzér u.						
és családja	2750 Nagykőrös Kossuth Lajos út						
és felesége	2750 Nagykőrös Zalán u.	35					
és családja	2750 Nagykőrös Mátyás u.	35					
és felesége	2750 Nagykőrös Németh Irén u.	35					
és családja	2750 Nagykőrös Pipa u.	35					
és felesége	2750 Nagykőrös Szabó Ervin u.	35					
és felesége	2750 Nagykőrös Szőlő u.	35					

„Tóbi”-lista?

Ám nem csak nagykőrösi, de például jászkarajenői és kocseri listák voltak a nagykőrösi MSZP birtokában. Nem tudjuk, hogy ezek milyen listák, talán azt mutatja, hogy kik adhatták oda az ajánlószelvényeket az MSZP-nek? Ez egy igazi választási lista lehet, mely igen érdekes, egyben botránys. A nevek, telefonszámok, lakcímek számai mellett olyan feljegyzések voltak, melyeknél elkerekedett a szemünk, például: „FIDESZ em-

bere”, „Czira”, „Nk-re a fia behozta”, „nem vette föl 2X”, „már odaadták Tóbi részére?”, „Postán elküldi Nagykőrösre”, „este visszahívni”, „15 óra után lehet érte menni”. A legfinomabb feljegyzés, aminél a demokrácia is kettétörik: „eladta 5000 Ft-ért”. Az nem volt oda írva, hogy melyik párt részére, mindenkinek a fantáziájára van bízva.

Részletek a listákból:

0653	Jászkarajenő	József Attila utca		elvitte nem veszem st. f. - nek
0653	Jászkarajenő	Táncsics Mihály utca		Nk-re postán elküldte
0653	Jászkarajenő	Kossuth Lajos utca		már odaadták Tóbi részére?
0653	Jászkarajenő	Árpád utca		nem vette föl 2x

06	Jászkarajenő	József Attila utca		örim
06	Jászkarajenő	Rákóczi Ferenc utca		családól is összeadta
06	Jászkarajenő	Ady Endre utca		
06	Jászkarajenő	Petőfi Sándor utca		Postán küldte Nk-re
06	Jászkarajenő	Táncsics		nem vette föl
06	Jászkarajenő	Rákóczi Ferenc utca		elküldte Nk-re
06	Jászkarajenő	József Attila utca		
06	Jászkarajenő	József Attila utca		nem vette föl; 2x
06	Jászkarajenő	Fő utca		
06	Jászkarajenő	Deák Ferenc utca		FIDESZ embere
06	Jászkarajenő	Deák Ferenc utca		szemben gondolkodik rajta
06	Jászkarajenő	Akácfa utca		nem vette föl; 2x

	Kocsér	Móra Ferenc u.		nem vette föl
	Kocsér	Arany János utca		n leadta
	Kocsér	Szabadság utca		n nem döntötte el
	Kocsér	VIII. dűlő		Albérió válaszolt
	Kocsér	XIII. dűlő		n eladta 5000 Ft-ért
	Kocsér	X. dűlő		n leadja
	Kocsér	Szabadság utca		n nem vette föl
	Kocsér	Bem József utca		n

Jövő héten folytatjuk a tényfeltárást!

Horváth Tibor



RENDRHAGYÓ módon folytatódik az akció!

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.
a tavalyi évhez hasonlóan idén is örömmel vállalta fel a

2015. május 15-16-17-ére (8 óra)
meghirdetett „TeSzedd!”

elnevezésű országos szemétszedési akció Nagykőrösi feladatainak koordinálását.

Találkozási pont: a Deák tér és/vagy előre egyeztetett helyszínek.

Az „Összefogás a tiszta Magyarorszáért” akciónap idén a fenti, tavaszi időpontra került meghirdetésre.

Akinek a 2015. május 15-ei időpont nem megfelelő, függetlenül attól, hogy nem esik az eső, 2015. május 16-án is részt vehet a szemétszedési akción, jelezve azt a lenti elérhetőségek egyikén.

Az országos TeSzedd! célja változatlan: személyre szólóan is felhívni a lakosság minél nagyobb körének figyelmét a környezetvédelem megővésének fontosságára, a közvetlen lakóhelyi környezet és az ahhoz kapcsolódó természeti értékek megővésére.

Részvételi szándékát jelezze a KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. titkárságán személyesen, vagy a 06-53/550-251-es telefonszámon.

Az akcióról bővebben a <http://szelektalok.hu/teszedd> vagy a www.nagykoros.hu honlapon, a Közlemények/Felbírások menüpontban olvashat.

KÖVA-KOM Nonprofit ZRT.

Hirdetés

TAKARÉK KIVÁLTÓ HITEL

ÉLJEN A FORINTOSÍTÁS ADTA
HITELKIVÁLTÁS LEHETŐSÉGÉVEL
A PÁTRIA TAKARÉKSZÖVETKEZET
SEGÍTSÉGÉVEL!

Cserélje le kedvezőtlen banki jelzáloghitelét
Takarék Kiváltó Hitelre!

**Önnek megérné kiváltani?
Nézzon be hozzánk!**

Bővebb információ: +36 70 370 7961

Nagykőrösi Fiók

Cím: 2750 Nagykőrös, Rákóczi u. 1.

Telefon: 53/ 351-166

E-mail: nagykoros@patriatakarek.hu

A TakaréK Kiváltó Hitel részletes feltételei megtalálhatók a vonatkozó Általános Szerződési Szabályokban, Üzletszabályzatban, illetve Hirdetményben, amelyeket a Szövetkezeti Hitelintézetek kirendeltségeiben és honlapján érhet el. További, részletes információkért forduljon a Szövetkezeti Hitelintézet munkatársaihoz. A tájékoztatás nem teljes körű és nem minősül ajánlattételnek. A Hitelintézetek a hitelbírálat jogát fenntartják.

WWW.TAKAREKOSKIVALTO.HU

TÖLGYERDŐBE tölgyfa illik



Nagy gyereksereg gyűlt össze a Pálfájában április 11-én, szombaton, hogy kocsányos tölgyeket ültessenek az erdőbe. Kicsik és nagyok segédkeztek a fák elültetésében. Volt, aki lapátot, volt, aki vödört vagy talicskát ragadott, hogy részese legyen a nem mindennapi alkalomnak. Egyes gyerekek a fát fogták, mások a földet taposták a fa

körül. Némelyek játszótérnek használták a gödröket és bújócskát játszottak. A friss levegő hatására és a nevelők ösztönzésére gyorsan földbe kerültek a növények. A fákat nem csak elültettük, hanem gondoskodunk róluk. Ne feledkezzük meg arról, hogy tikkasztó melegben öntözzük!

Polyák Péter

Nagykőrös egyre biztonságosabb település, ezt mutatja a rendőrségi statisztika

Ez derült ki Nagykőrös Város rendőrkapitányának, Ambrus Zoltánnak a tájékoztatójából, melyet a szakbizottságok megtárgyaltak, az előterjesztés az áprilisi képviselő-testületi ülésen lesz ismét téma. Kiderült, hogy a bűncselekmények száma az előző évhez képest csökkent 2014-ben, mert 2013-ban ezek száma 887, míg 2014-ben ez 766 volt. Ez 13,6%-os csökkenés.

Nagykőrösön szám szerint 699, Kocséron 21, Nyársapáton 46 bűncselekmény történt. Csökkenő tendenciát mutat a közlekedési balesetek száma is a kapitányság illetékességi területén, 2013-ban 209, míg 2014-ben ezek száma 174 volt.

A nyomozás eredményességi mutató 81,5%-os, ami azt jelenti, hogy az elkövetők több mint négyötöde nem úszta meg a kézre kerítést, illetve a büntetést.

Hirdetés

Dónáth Élelmiszer Kft.
Örkényi út 94., Tel.: 53/355-984



KÖRÖS DELIKÁT HÚSBOLT
Széchenyi tér 13., Tel.: 53/552-446

Akció az Örkényi úti húsüzemben:
Bőrös félsertés fejjel, lábbal
(5% ÁFA-val)
690 Ft/kg

Üzletünkben helyben sültött Pékpont finomságokkal, és kibővült áruválasztékkal várjuk vásárlóinkat.

HETI AKCIÓINK

április 27-30.

Sertéscomb	1099	Ft/kg
Kockázott marhahús	1649	Ft/kg
Füstölt csont	299	Ft/kg
Fűszeres, darált kolbászhús	999	Ft/kg
Leccsókolbász	690	Ft/kg
Vágott zsemle	35	Ft/kg
Császárszemle	35	Ft/db

KERESSÉK AKCIÓINKAT: [facebook.com/donathkft](https://www.facebook.com/donathkft)



A szomorú valóságról, gyűjtésről, adományokról, Kárpátaljáról

„Szeretettel köszönjük azt, hogy dr. Czira Szabolcs polgármester úr is csatlakozott az általunk tavaly októberben megkezdett gyűjtéshez adományával. Hálából tettük meg az adományozást, mert megtehetjük, és vannak nálunk súlyosabb helyzetben lévők is. Ez belső parancs! Nem azért adományozunk, hogy vállon veregessük magunkat! Mi is szorulhatunk egyszer segítségre, mások is kerülhetnek nehéz helyzetbe. Isten megáldotta úgy az életedet, hogy adakozhass!” – Szabó Gábor lelkészelnök.

A közelmúltban a megfelelő helyre jutottak el a Református Egyház adományai Kárpátalján. Az ott észlelt helyzetéről mesélt lapunknak Szabó Gábor, a Nagykőrösi Református Egyházközség lelkészelnöke. Fogadják szavait olyan szeretettel, ahogyan ő beszélt az ottani magyarokról, és amilyen tisztelettel vitték az adományokat a rászorulóknak.

„Egyházunk látja, észleli, hogy Kárpátalján egyre nehezebb a helyzet. A katonaköteles családfenntartókat elvitték, besorozták, nélkülük veszélybe került a családok megélhetése. Jött a téli időszak, kibővült a problémák köre. Egyházkerületünk azzal a gonddal szembesült, hogy akár még a gázcsapot is elzárhatják Kárpátalján, így egyházkerületi szintű gyűjtést szerveztünk. Vegyes tüzelésű kazánokat sikerült beszerezni, összesen száz darabot, fontosnak tartottuk, hogy legyen alternatívája a gázfűtésnek. Ezek a kazánok egyházi fenntartású intézményekhez kerültek, például a parókiákra, közösségi házakba, a Református Egyház által fenntartott iskolákba. Szerencsére az idei tél gyenge volt, nagyobb gondok nélkül vészelték át a telet a kárpátaljaiak. Nagyon hálásak voltak mindazok, akik a kazánokat megkapták, hiszen így a fűtési költségük 10%-ra esett vissza. A költségmegtakarítás tehát konkrét



anyagiakban is megmutatkozott. A háború sajnos gazdasági következményekkel is jár, élelmiszerellátási gondok is vannak. Kapható minden, de a pénz elértéktelenedett. Próbálunk mindenben segíteni a saját csatornáinkon keresztül, a Kárpát-medencei Református Egyházakkal régi időkre visszatekintő jó, aktív kapcsolatunk van. A Református Egyház régóta működtet szeretetszolgálatot is. Intézményesítetten segítünk, diplomáciai engedélyekkel rendelkezünk. Összefogjuk a segélyakciókat, együttműködünk más segélyszervezetekkel. Pontos helyre, címre jutnak el adományaink. Itt, Nagykőrösön tavaly ősszel jótékonysági koncertet szerveztünk *Angyalok Zenéje* címmel, melynek tiszta bevételét a kárpátaljai magyarok megsegítésére ajánlottuk fel. Több százezer forintos anyagi támogatást tudunk így nyújtani. A kárpátaljai püspök úr két családot ajánlott figyelmünkbe, az egyiknél a családfő harcolt a fronton, a másik esetben a családfő eltűnt... Így az otthon lévők anyagi támasz nélkül maradtak. Idén a presbitériumi döntésnek megfelelően a húsvéti perselypénzt erre a célra ajánlottuk, és borítékos adakozást is szerveztünk.

Gimnáziumunk diákjai is csatlakoztak, ők a testvériskolát, a Técsői Református Líceumot segítették adományukkal.

2014 októbertől óta gyűjt egyházközségünk erre a célra, az országos gyűjtéshez mi is csatlakoztunk. Abszurdum azonban, hogy egy hónapig eltart, mire segélyszállítmányaink átjutnak a határon! Ennyi idő, mire megjönnek az engedélyek, hogy egyáltalán beengedjék az országba a segélyszállítmányokat. Ehhez, hogy ezt megértse az ember, ismerni kell az ukrán közállapotokat. Hatalmas a pénzhány, így mi pénzt vittünk. A húsvéti vásár bevételeit is ide ajánlottuk fel. Több száz hívő, tanárok és diákok adakoztak, melyet ezúton is tisztelettel megköszönünk a támogatók nevében is. Tiszteletre méltó dolog, hogy tudnak adakozni, még azok is, akiknél igen kevés pénz van. Nehéz és nehezebb helyzet közt is van különbség! A gyűjtést természetesen tovább folytatjuk!

A Nagykőrösi Református Egyházközség Gyülekezetei és presbitériuma, valamint az általa fenntartott Arany János Református Általános Iskola és Gimnázium, valamint Nagykőrös város polgármestere aggodalommal és testvéri szeretettel követi a nehéz helyzetbe jutott kárpátaljai magyarok sorsát. Arra indított bennünket a Mindenható Isten, hogy segítségképpen gyűjtést szervezzünk, és így támogassuk bajba jutott Testvéreinket. Adományunkat Egyházközségünk egyik presbitere, dr. Cziráné dr. Kőházi-Kis Tímea, gimnáziumunk igazgatója, Suba Lajos és dr. Czira Szabolcs polgármester úr személyesen adta át Técsőn.

Felajánlásukat a fenti nemes célra továbbra is tisztelettel várjuk és fogadjuk!”

Szabó Gábor lelkészelnök



Korzó kupon

Aki a Szent György Napi Forгатag- és Virágvásáron kitelepülő virágosok portékái közül délelőtt 10.00–12.00 között 1000 Ft értékben vásárol, az 100 forint kedvezményt kap a vásárlás végösszegéből.

A kupon készpénzre nem váltható és más kedvezménnyel nem vonható össze. Egy személy, egy árusnál csak egyszer válthatja be a kuponkedvezményt.



Tűzoltóink beszámolnak

A Nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóság beszámolóját tárgyalták a szakbizottságok, az a hó végi ülésen kerül a képviselő-testület elé. A **Fakan Zoltán tűzoltó parancsnok** által készített anyag szerint összesen 88 nagykőrösi, 13 kocseri, 7 nyársapáti vonulásuk volt a tavalyi évben. A 2013. évi vonulások adataihoz viszonyítva, 2014-ben az összes vonulások száma csökkent. Összesen műszaki mentéshez 50-szer hívták őket, téves riasztás 9, tüzeset 45 volt, szándékos gyújtogatás 1 esetben fordult elő. **Az elmúlt évben az Önkormányzati Tűzoltóság költségvetése 3 fő részről tevődött össze:** normatív állami támogatásból (28 145 403 Ft), Nagykőrös Város Önkormányzata által biztosított támogatásból (20 millió Ft) és saját bevételből (kb. 7,2 millió Ft).

A nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóságnak a 2013. évi normatív állami támogatás elszámolásakor 1 364 750 Ft maradványa keletkezett a dologi kiadásokra fordítható támogatási összegből. Ez a ma-

radvány 2014. április hónapig fedezte a szervezet dologi kiadásait. Jelentősebb kiadások a következők voltak: a tűzoltó laktanya rezsiköltségei, a tűzoltó gépjárművek biztosítási díjai, működtetésükhöz szükséges üzemanyag és javítási költségek, illetve a tűzoltó szakfelszerelések kötelező felülvizsgálatai. A felhasználás során eleget tettek a rendeletben meghatározott feltételnek, mely szerint a támogatás összegéből minimum 60 millió forintot működési, üzemeltetési, fenntartási kiadásokra kötelesek fordítani. Tárgy év végéig a felhasználás 6 055 023 Ft volt. Személyi jellegű kiadásaik egy részét a 2014. évi normatív állami támogatásból finanszírozták, ami 12 fő munkabérét és járulékait fedezte.

Szerkesztőségünk és Olvasóink nevében is köszönjük a Nagykőrösi Önkormányzati Tűzoltóság áldozatos munkáját, és kívánunk további jó feladatellátást, eseménymentesebb napokat, tisztelettel!

Lőrinczy Veronika

Hirdetés



Kivételes akció a Brill-nél április 30-ig

VW Golf Sportsvan **komfort csomag -33%** kedvezményel.
Benzines modellekre **500 000 Ft**, dieselekre **550 000 Ft** engedmény.

Személyre szabott kedvezmények orvosoknak, ügyvédeknek, gyógyszerészeknek, östermelőknek. **(14-17%)**

A VW Golf Sportsvan kombi által állagfogyasztás: 3,9-5,6 l/100 km, CO₂ kibocsátás: 101-126 g/km. Az üzemanyagfogyasztási és CO₂-kibocsátási értékek az előírt szabvány (715/2007/EK rendelet) jelenleg érvényes változata szerint kerültek meghatározásra. Az értékek összehasonlítási alapként szolgálhatnak más járműtípusokkal szemben, nem szavatolják a jármű valódi üzemanyag-fogyasztását.

Brill Kft.

6000 Kecskemét, Halasi út 32.
Telefon: 06 76 503 020
Web: www.brillkft.hu



EMLÉKFÁKAT ÜLTETTEK A NAGYKÖRÖSI GIMNAZISTÁK



A nagykőrösi Arany János Református Gimnázium 12. osztályos növendékei **Suba Lajos igazgató úrral együtt emlékfákat ültettek az iskola udvarán 2015. április 16-án, a holokausztt magyarországi áldozatainak emléknapján.**

Suba Lajos igazgató lapunknak elmondta: A református főgimnázium egykori zsidó diákjaira és családjaik elhurcolására emlékeztünk a holokausztt emléknapon. A holokausztra való emlékezés új formájával (*az ötlet Gunter Demning német művész nevéhez fűződik*) a körösi járókelők is találkozhatnak a Mocsai-Feldmájer ügyvédi iroda előtti járdaszakaszon. A Révész család tagjaira emlékezve öt macskakövet láthatunk a lakhelyük előtti járdán. A kockakövekre illesztett réztáblákon az

elhurcoltak nevét, születésének és deportálásának időpontját, meggyilkolásának helyszínét örökítették meg.

Révész László, akire az első macskakő emlékeztet bennünket, a református főgimnázium diákja volt 1919–1927 között. 1927-ben tett érettségi vizsgát.

A gimnázium udvarán **magyar kőrist ültettünk, és kegyelettel emlékeztünk az áldozatokra.** A fát *Utasi Gabriella*, iskolánk egykori diákja ajánlotta fel. A faültetésben részt vettek a 12-es emelt szintű történelem csoport és a tanári kar tagjai. Köszönöm minden segítőknek a munkáját. Kegyelettel emlékeztünk.

Képgalériánkat megtekintheti az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** facebook oldalán!

ÖTÓRAI GYÓGYTEA A PÁLFÁJÁBAN

2015. április 28-án, kedden a Pálfája Oktatóközpont várja a kedves érdeklődőket 17 órára a hatodik gyógynövényes teadélutánra. **További időpontok:** május 12., május 26., június 9., június 23. Részvételi díj: 500 Ft/alkalom. Szeretettel várom a kedves érdeklődőket.

További információ: Polyák Péter 06-30/663-4657



A Nagykőrösi Rendőrkapitányság híreit keresse a www.nagykorosma.hu honlapon és az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** Facebook oldalán!

Hirdetés

—ELEKTRO—
TEAM

**Szereti Ön a betörőket?
Biztonsága nem várhat!**

**RIASZTÓ, KAMERÁS RENDSZER
FORGALMAZÁS, TELEPÍTÉS, JAVÍTÁS**
Hívjon most: 06 20 544 7267 • 06 20 594 1064



Tovább épülnek az utcák



Baráti kézfogással, kedves mosollyal és gratuláló szavakkal fogadták mindenhol **dr. Czira Szabolcs** polgármestert, valamint **Illés Sándor**, **G. Kovács Sándor** és **Kiss Attila Csaba** települési képviselőket, akik bejárták a várost, és megtekintették a nagyszabású utépítési program munkafolyamatait. A lakók elmondták, hogy nagyon örülnek az elkészült vagy éppen kivitelezés alatt álló utcáknak, melyekre olykor évtize-

deket kellett várni. A városvezetők is elégedettséggel nyugtázták, hogy nincs megállás, folyamatos az építkezés, a munkagépek a helyszíneken vannak, és azt mondták: **FOLYTATJUK!**

Egy komment az **Önkormányzati Hírek Nagykovács Facebook oldaláról** az utépítéssel kapcsolatban (szerkesztve):

„Kedves ismerőseim! Én 2004-ben születtem. Tudom, kicsi vagyok a felnőttek gon-



dolkozásához. De higgyétek el, a Szabolcs bácsi jó ember, és amit csinál, jól csinálja. Ne támadjátok, mert nem érdemli meg.”

Persze most is volt olyan kereskedelmi sajtótermék, mely csak bírál, támad. Más nem is vártunk tőlük eddig sem, ezután sem. A tények a mi oldalunkon állnak, a nagykovácsiek boldogok, hogy nem kell térdig érő sártengerben gázolva eljutniuk az otthonukig. Nem kell órákig a sarat takarítaniuk a járdáról, a cipőtalpáról vagy az autóról. Nem kell a tűzifaszállítónak vagy a rokonoknak másik

utcában megállniuk és gyalog végigsétálniuk a házig. Több empátiát kérünk, sok nagykovácsinak ez a beruházás pozitív változást hoz az életében. Nem támadni kell, hanem örülni a közös sikernek. Ez minden nagykovácsi sikere.

Az utépítés jelenleg a harmadik ütemben érintett utcák kivitelezésénél tart, elkészült az aszfaltzónyeg az **Áchim**, a **Tímár**, a **Dankó Pista** érintett részén, a **Maros**, a **Sas**, a **Temesvári** és a **Váci Ferenc** utcákban is. Soron következnek a **Lázár**, a **Hosszúhát**, a **Kölcsey** utcák, ezek kivitelezése már elkezdődött korábban.

Horváth Tibor

Szerintem

Az **Árpád** utcában ott jártunkkor éppen aszfaltoztak. Felkerestük az utcában lakó, városunkban jól ismert **Sóber Emmát**, hogy mondja el véleményét a beruházással kapcsolatban.

„Nagyon örülünk neki, hogy jó út lesz nálunk is. 1961 óta lakunk itt, azóta várjuk, hogy elkészüljön az Árpád utca. Az utcában mindenki nagyon boldog, azok is, akik kerékpárral, vagy autóval közelednek, ezáltal sokkal könnyebben tud-

nak végigmenni az utcában. Emlékszem arra, hogy régen itt milyen hatalmas sár volt, főleg télvíz idején okozott hatalmas problémát. Köszönjük, hogy most végre ez a gondunk is megoldódik” – nyilatkozta **Sóber Emma** lapunknak.



Dűlőutak rendezése: a tervek szerint idén is lesz rá csaknem ötmilliós keret

Amennyiben elfogadja soros ülésén Nagykovács város képviselő-testülete azt az előterjesztést, melyet az illetékes szakbizottság már megtárgyalt, 2015-ben összesen 4 916 682 forintot költ a város a külterületi utak karbantartására. Nagykovács Város Önkormányzata által pályázati forrás felhasználásával 2013. évben beszerzésre került egy vontatott kivitelű MUMGÉP FG 200 gréder. A gép üzemeltetésére a **KÖVA-KOM Nonprofit**

Zrt. és az Önkormányzat között 2013 márciusában megállapodás megkötésére került sor. Az üzembe állítása óta tapasztaltak alapján megállapítható, hogy a gréder az eredetileg tervezett feladatok elvégzésére alkalmas, elsősorban keresztirányú földútrendezés elvégzését költséghatékonyan biztosítja. Továbbra is javasolt a megfelelő útminőség elérése érdekében a munkák érintett útszakaszokon történő évente kétszeri – tavaszi és őszi – el-

végzése. A tavaszi gréderezés elvégzésének szakmai szempontból javasolt határideje időjárástól függően 2015. június 30., az őszié 2015. október 31.

Az előterjesztésben foglalt javaslat összeállítását megelőzően sor került a földutak célirányos ellenőrzésére, melyet a mezőőri szolgálat is segített. Az ellenőrzésen tapasztaltak alapján meghatározásra kerültek azok a külterületi földútszakaszok, melyek rendezése azok

állapota miatt mindenképpen indokolt. A javaslat összeállításánál, helyszíni szemlét követően, figyelembe vételre kerültek a települési képviselőkhöz, vagy közvetlenül a Nagykovácsi Polgármesteri Hivatalhoz érkezett lakossági bejelentések is. A járhatóság biztosítása érdekében rendezésre javasolt külterületi földutak bekerülési költsége mindösszesen, két alkalommal történő munkavégzés esetén 4 916 682 Ft, ez még az útpadka rendezésének költségeit nem tartalmazza, azt a helyi önkormányzat a tervek szerint külön rendeli meg a **KÖVA-KOM Zrt.**-től.

Lőrinczy Veronika



ÁPRILIS VÉGÉN nyit a Tímárház



Nem sokáig kell már várniuk azoknak, akik szeretnék Nagykovács egyik kedvelt műemléképületében eltölteni néhány kellemes percet vagy órát, hiszen április 29-én, szerdán reggel nyolc órakor nyit a Tímárház. A bérlő elmondta, hogy mindenkit sok szeretettel

várnak igazi finomságokkal, kávékülönlegességekkel, hűsítő italokkal. Május elsején is nyitva tartanak! A tervek szerint több kulturális rendezvénynek is helyszínt adnak hamarosan, koncertekkel és kiállításokkal is várják a közönséget.

Lőrinczy Veronika

Heti Tibi

Tibi bá' nagyon gazdag, van ideje, és persze mindenről megvan a véleménye is. Tibi bá' személye egy kitalált alak, bármilyen hasonlóság élt vagy élő személyekkel kizárólag a véletlen műve.

A bíró az ítélethirdetés után odaszól Tibi bá'-hoz:

– Remélem, ez volt az utolsó alkalom, hogy itt találkoztunk!

– Miért, nyugdíjba készül a bíró úr?

Hirdetés

Eladó 900 m²-es nyeles telek a Kinizsi utcában.

Öreg, de lakható 3 szobás, fürdőszobás, konvektoros házzal, sok gazdasági épülettel. Pincével, városi vízzel, 3 fázisú árammal. Bármilyen gazdálkodásra alkalmas.

Irányár: 4.600.000 Ft

**Érdeklődni:
06 30 3060 730**



SZŐNYEG ÉS KÁRPIT TISZTÍTÁS, TAKARÍTÁS

- Mindenféle szőnyeg tisztítása háztól-házig szállítással
- Padlószőnyegek, kárpitok tisztítása a helyszínen

Autókárpit tisztítás, épület, lakás, udvar takarítás



Tel.: 06 20 590 3629

www.pallagiteam.hu

**Cifrakert oldalában, Vitéz utcában
1200 m², földrészlet
100 m² házzal eladó.**



**Játszóház? Vendéglátás?
Iker lakóház? Panzió?
Vállalkozás?**

Tel.: 06-309-440-880

UNIQA BIZTOSÍTÓ

**Jövőkulcs
Nyugdíjbiztosítás
kedvezmények:**

20% adójóváírás, akár évi 130.000 Ft
23-68% UNIQA nyugdíjbónusz

2015. 07. 15-ig nálam kötött nyugdíjbiztosítások között kisorsolásra kerül egy **Tablet** (4 mag, Android 4.4, 1 GB rendszer-, 4 GB beépített memória, stb.)

PURIGRACSKI ATTILA
Nagykovács, Széchenyi tér 2.
Telefon: 06 20 994 2218
E-mail: a.purigracski@uniqa-net.hu

Személyeskedés, gyalázkodás, én magam vagyok a hír

Immár sajnos tendenciává vált, hogy az elmúlt pár hónap alatt a helyi „kalmársajtó” – ahogyan egyébként ők keresztelték el magukat – legfőbb, mondhatni vezércikkeiben a személyemet megalázó, jó hírnevet megsértő írásokat közöl. Van, hogy több hasábos, van, hogy fél vagy egész oldalas nyomtatott cikkekben. Talán azért teszik ezt, hogy az olvasottságukat növeljék, és valahogyan próbálják megállítani azt a folyamatot, mely annak az irányába hat, hogy egyre nagyobb veszteséget termelnek, mert képtelenek eladni a lapot kellő példányszámban, internetes olvasottságuk is csökken. Én, személy szerint, erről nem tehetek. Lehet, hogy végre ideje lenne mindegyiküknek magukba nézni, és értelmetlen villongások, lagymatag, félszáz embert „vonzó” tüntetések helyett levonni a következtetéseket, és megpróbálni végre keményebben dolgozni. A legutóbb a *Heti Hírek* fő-

szerkesztője hozott nyilvánosságra – nagy valószínűséggel – levéltitkot, persze azt nem írta, hogy kitől kapta azt az általa is kedvesnek ítélt levelet. Tényleg sok víz folyt le a Dunán, meg az összes folyón tavaly december óta. Sok mindent megértettem, megtapasztaltam. Többek közt azt is, hogy az ellenzék úgy érzi: nekik mindent szabad! Aztán, amikor betelik a pohár, és jön a markáns válasz, mert én tényleg nem vagyok szívbarajos, akkor jönnek a gyűlölettől elvakult, gyakran bunkó és buta kommentek, no meg a fent említett cikkek. Lassan odáig jutunk, hogy nem marad más hátra, mint előre: azaz a peres eljárás. Üzenem az engem folyamatosan lejáratóknak és sértegetőknek. No, meg azt is, hogy ne velem, a nevemet emlegetve, rólam írva akarjanak maguknak olvasókat megnyerni. Nálam jobb és szebb téma is akad bőven!

Lőrinczy Veronika



Ön kedvelte már a Nagykőrösma Facebook oldalát?



Sportoljon együtt a család!

Május 1-jén szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a Petőfi Tenisz és Fitnesz Klubban (Csónakázó-tó mögött) megrendezésre kerülő ingyenes sportnapra! A rendezvény 10.00-kor veszi kezdetét, ekkor kerül átadásra vadonatúj streetworkout pályánk, ezzel is bővítjük szolgáltatásainkat, hisz ennek köszönhetően vendégeink nemcsak a teremben, hanem a szabadban is edzhetnek a továbbiakban. Ennek apropóján különböző versenyszámokkal készülünk, két kategóriában (kezdő és profi), amelyek segítségével megválasztjuk a Petőfi Tenisz és Fitnesz Klub legerősebb emberét. A kilátogatóknak lehetősége nyílik in-

gyenesen igénybe venni edzőtermeinket, illetve szintén ingyenesen, edzői segítség mellett kipróbálhatják a teniszt is. Egész napos programjaink mellett iskolák közötti ügyességi sorverseny is színesíti a programot, amelynek fődíjaként a győztes csapat tagjai számára 1 hónapon keresztül edzéslehetőséget biztosítunk. Házi teniszbajnokságot is rendezünk növendékeink között. Hogy senki se unatkozzon, szülők és gyermekek egész nap együtt mozoghatnak, hisz választhatnak a minitenisz, a lábténisz és a pingpong közül.

Várunk mindenkit szeretettel!

Petőfi Tenisz és Fitnesz Klub

Május 1-jén nyit a STRAND



A tervek szerint május elsején, pénteken reggel 10 órakor ismét megnyitja kapuit az Alföld Aqua Termálfürdő. A Családi napra mindenkit várnak sok szeretettel, igen kedvezményes áron. A felnőtt belépő 600, a gyermek 300 forintba kerül. Május elseje alkalmából ingyenes légvárral, kung-fu, TRIÁL és népi tánc bemutatóval kedveskednek vendé-

geiknek. Egész nap élőzene fokozza a hangulatot, valamint kedvezményes, önköltségi áron kínált, bográcsban, szabad tűzön készült ételekkel is várják a lakosságot. Május 2-án is lesz lehetőség a kedvezményes fürdőzésre mindazoknak, akik a pénteki belépőjüket felmutatják, mondta el lapunknak Bóbis Károly, a strand üzemeltetését végző vállalkozás vezetője, és hozzátette, hogy május 2-án, szombaton délután is lesz élőzene. A jelek szerint minden adott lesz tehát egy vidám strandmajálison való részvételre, sok szeretettel várják vendégeiket.

Lőrinczy Veronika

Kiszivárogtatók...

A zárt ülés nem véletlenül zárt ülés. Legyen szó akár testületi, akár bizottsági ülésről. Oka van. Így a jogszabályok nem teszik lehetővé, hogy az újságírók innen tudósítsanak. Mindez a jelek szerint nem vonatkozik a *Heti Hírek* beépített emberére, az újság fő tudósítójává előlépett kulcsszereplőjére, aki az utóbbi időben már olyannyira magabiztos, hogy simán leírja azt, ami a zárt üléseken elhangzik. A képviselő-testületi és bizottsági tagok eskütételkor azt is megfogadják, hogy a zárt üléseken elhangzottakat nem adják tovább. Főként nem egy újságban. Nem csak nem etikus, de egyszerűen törvénysértő is, ezért akár a mandátumát is elveszítheti a testületi vagy bizottsági tag. **A zárt ülések**

anyagából csupán az ott született határozat vagy rendelet nyilvános, ezek közölhetők. Legtöbb esetben maguk az ezzel kapcsolatos előterjesztések sem. Persze, mindezzel egyáltalán nem törődnek a kiszivárogtatók. Még...

Lőrinczy Veronika

Hirdetés

Nyiri Húsbolt Kft.
Kossuth L. u. 10.
NYITVA TARTÁS
K-P: 7.00-12.00
14.00-17.30
Szo.: 8.00-12.00

NYIRI - HÚS

AKCIÓ! Április 28-30.

Csirkefarhát	149,-/kg
Csirkecomb	719,-/kg
Csirkeszárny	469,-/kg
Csirke mellfilé	1320,-/kg
M. comb	1950,-/kg
Cs. nélk. karaj	1150,-/kg

Erzsébet utalványt elfogadunk!
Az akció a készlet erejéig érvényes.
Nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk.

ALFÖLD AQUA
termálfürdő és strand

Május 1-jén tényleg nyit a STRAND!

Szeretettel hívjuk és várjuk Nagykőrös város lakosságát május 1-jén tartandó zenés családi strandnyitó rendezvényünkre!

Részletek következő lapszámunkban!
Alföld Aqua

KERÉKPÁROK
kis- és nagyjavítása

„SZIRUS”
kerékpárszerviz
Balla G. u. 35.
53/352 751
06 20 445 2183



Lélekemelő XIX. Katolikus Kulturális Nap



Megható pillanatokot szereztek Nagykőrös egyházi intézményeinek katolikus növendékei 2015. április 18-án, szombaton délután, a XIX. Katolikus Kulturális Napon, a Szent László Római Katoli-

kus Templomban. A gyermekek szívhez szóló műsorokkal készültek. Az előadásokat lelkes taps követte. A rendezvényen köszöntőt mondott Hernádi László esperesplébános.

Tekintsék meg képgalériánkat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook oldalán!



IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek

ingyenes tájékoztató kiadvány
Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykőrös Város Önkormányzata

Kiadásért felelős személy: dr. Czira Szabolcs polgármester
Kiadó címe: 2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 15.0636 – Lajosmizse

Felelős vezető: Köves Béla ügyvezető igazgató

Web: www.kozlony nyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postailádjában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykőrös, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jelíggel.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő 12 óra.

TJESZTELT OLVASÓ!

Az Önkormányzati Hírek, Olvasóink kérésének megfelelően, a jövőben is ingyenesen biztosítani kívánja, hogy osztva a hozzátartozók fájdalomban, tájékoztatást ad városunk elhunytjairól, továbbá olyan örömteli eseményekről, mint a házasságkötések és a gyermekszületek.

A közlemények megjelentetésének érdekében nem kell mást tennie az arra jogosultnak, csak az erre a célra rendszeresített nyomtatványt kinyomtatja a városi honlapról (www.nagykoros.hu), illetve a Polgármesteri Hivatal portáján is átvéve azt kitölti, és az eredeti példányt, a közlemény tényét igazoló okirat másolatával együtt leadja a Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Kabinetjénél (Szabadság tér 5.).



DobMánia Tábor Nagykőrösön

Ebben az évben először Nagykőrös városa ad otthont a **DobMánia Tábornak**, melyet július 6-ától 12-éig szerveznek meg a Toldi Miklós Élelmiszeripari Szakképző Iskola és Kollégiumban.

Esélyegyenlőség A Magyar Jazz Szövetség és a DobMánia Tábor közös Esélyegyenlőségi Pályázata

A Magyar Jazz Szövetség támogatásában **4 arra rászoruló tehetséges dobost ingyen táboroztatunk.**

Szeretnénk olyan hátrányos helyzetű kiemelkedő tehetségű fiataloknak segíteni, akik a család szociális, anyagi és/vagy társadalmi helyzetük miatt nem engedhetik meg a tanulást, taníttatást, tehetséggondozást egy nyári tábor keretében.

További információ: dobmaniatabor@gmail.com, telefonszám: 36-30/9756-843, valamint a <http://dobmaniatabor.hu/eselyegyenloseg/> internetes oldalon, a www.nagykorosma.hu oldalon és az Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook oldalán.

Hirdetés



FIGYELEM!

DR. KÖRTVÉLYESI ATILA

alpolgármester,

Nagykőrös 1. számú választókerületének települési képviselője

2015. április 27. (hétfő) 16.00–17.00 óráig fogadóórát tart.

Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (Nagykőrös, Szabadság tér 5. fszt. 13. szoba)

Minden érdeklődőt szeretettel vár!

VASÁRNAPONKÉNT 8.00-tól 11.00-ig NYITVA TARTUNK!

Oroszlán Gyógyszertár

Kecskeméti út 18. (a piacnál)
Tel.: 06 53 350-182

Gondoljon a tételre!

Bükk guriga

Tölgy guriga

Gyertyán guriga

Vastag akác guriga

Kazánra hasított nyárfa

NÁLUNK 1 MÁZSA AZ 100 KG!
A mérlegelés megtekinthető!

Érdeklődni: Kolozsvári u. 7. vagy Ádám L. u. 45.
Tel.: 06 20 242 7089
06 20 243 2051



RÁCZ ZSOLT Fizika Megyei Emlékverseny

„Minél magasabbra szállunk, annál kisebbeknek tűnünk azoknak a szemében, akik nem tudnak repülni.”

(Friedrich Nietzsche)



A Rácz Zsolt Fizika Megyei Emlékversenyt április 11-én rendezték meg a Nagykőrösi Petőfi Sándor Általános Iskolában. A vadászpilóta emlékére létrehozott versenyre tizenhetedik alkalommal került sor. Pest és Bács-Kiskun megye iskoláiból ötvenkét hetedik és nyolcadikos diák érkezett a szellemi erőpróba.

Jeruskáné Berényi Erzsébet igazgató asszony a verseny megnyitóján kiemelte, nagyon örül annak, hogy az iskola hosszú évek során helyt adhatott a versenynek, és hogy ilyen nagy létszámú versenyzőt és felkészítő nevelőt üdvözölhet.

A nyitó ünnepségen a verseny szervezője, Kőrös Irén által a vendégek megismerkedhettek a kiemelkedő képességű vadászpilóta életútjával, aki az osztálytársak, később a munkatársak, halála után pedig kiváló diákok példaképe lett. Rácz Zsolt ezredes rajongással szeretete hivatását, a repülést. Örökké jó barátságban volt a gépekkel, azok is mindig meghálálták neki a törődést. De a szeretett vadászgépe 1998. július 23-án nem működött úgy, ahogyan kellett volna. Végül a vadászgépet mezőgazdasági terület fölé kormányozta, katapultálásra már nem maradt idő...

A hősi halált halt vadászpilóta emlékére a „Nélküled” című vers hangzott el.

A diákok 90 percig írhatták a feladatokat, melyeket a kísérő nevelőkből álló zsűri rövid idő alatt kijavított, majd a rendelkezésre álló díjak elosztásáról is közösen döntött. Az első helyezettek mindkét évfolyamon serleget, a második helyezettek emléktollat, a további díjazottak pedig könyvjutalmat kaptak. **Az első három helyezést elérő versenyzők hatvanezer forint összértékű könyvjutalmat vehettek át.** Az utalványokat Zsolt nővére, Rácz Adrienne ajándékozta. A versenyt a KLIK és több pedagógus is támogatta. A díjakat Rácz Adrienne és a zsűri nevében Lajtár Istvánné adta át a tanulóknak.

Kőrös Irén

Díjazottak a Rácz Zsolt Fizika Megyei Emlékversenyen (Lapunk csak a nagykőrösi eredményeket közli)

7. osztály: 3. helyezés: Balog Mónika (Nagykőrösi Petőfi); 4. helyezés: Lukácsi Lóránt (Nagykőrös Arany Gimn.), Veréb István (Nagykőrösi Petőfi), Solt Márta Kata (Nagykőrös Arany Gimn.), Tancsik Tamás (Nagykőrösi Petőfi), Fülöp Zsófia (Nagykőrös Arany Gimn.)

8. osztály: 3. helyezés: Kovács Ádám (Nagykőrös Arany Gimn.)



Újabb siker a Dalmady iskolában



Az Értelmi Fogyatékosokkal Élők és Segítők Országos Érdekvédelmi Szövetsége pályázatot hirdetett tehetséges fiatalok számára képességeik továbbfejlesztésére, közösségi tevékenységük elismerésére. A Göllesz Viktor Ösztöndíjra azok a fiatalok pályázhattak, akik kiemelkedő teljesítményt nyújtanak a munka, a tanulás, valamely sportág vagy művészeti ágban, illetve tevékenységükkel hozzájárulnak a fogyatékosokkal élők csoportjának fejlődéséhez, a róluk alkotott pozitív társadalmi kép megerősítéséhez.

Pesti Dávid, a Dalmady Győző Óvoda, Általános Iskola és EGYMI tanulója 360 pályázó közül került ki győztesen. Ebben az évben öt fiatal kapta meg ezt

az ösztöndíjat. Dávid sok területen teljesít kiemelkedően: Országos Kerékpárversenyen többször is volt dobogós (I., II., III. hely) és részt vett Megyei Atlétikai versenyen is (IV. hely). Tavaly megnyerte az Országos Gyöngyhálasz tanulmányi verseny I. helyezését informatikából. Az idén is előkelő helyen áll ugyanennek a versenynek matematika műveltségi területén. Az iskola kulturális életében is jelentős szerepet vállal, oszlopos tagja a fellépéseknek. Dávid nagy örömmel látogatja a nagykőrösi Kinizsi SE labdarúgó szakosztályának edzéseit is.

Intézményük közössége ezúton gratulál Dávidnak és kíván további sikereket!

Dalmady iskola

A Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola „Korszerű Oktatásért” Alapítványa köszönetet mond mindazoknak, akik 2013. évi adójuk 1%-át az iskola oktatási eszközeinek gyarapítására ajánlották fel.

A befolyt összegből 209 708 Ft értékben az alábbiakat vásároltuk: számítógép monitorral; 22 db-os ritmuskészlet; tornatermi dobantó.

A következőkben is számítunk támogatásukra! „Korszerű Oktatásért” Alapítvány Adószám: 19178927-1-13

Köszönettel: a kuratórium



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2015. április 20-ától
ARANY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Szabadság tér 11.
Tel.: 53/350-366

2015. április 27-étől
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.
Tel.: 53/350-182

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapi napokon 11 órától érthetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát, Kocsér

2015. április 25–26-án
DR. DÁVID GYULA
Nagykőrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902

2015. május 1-jén
DR. MODOR PÉTER
Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

2015. május 2–3-án
DR. ÉVIN SÁNDOR
Nyársapát, Vasút d. 6.
Tel.: 53/389-023; 06-20/978-2740

Nagy siker a „Velünk az Isten!” Bibliaismereti Versenyen



Közel 200 fő, 29 csapat érkezett Kecskemétre az ország minden pontjáról és a határon túlról, Felvidékről, 17 református iskolából.

A kétnapos versenyen a gyerekek 4 korcsoportban írásban és szóban is számot adtak arról, mennyire ismerik a Bibliát. Az egyik képen látható, hogy milyen változatos feladatokat kaptak a gyerekek.

A versenyzők szabad idejükben ismerkedtek Kecskemét nevezetességeivel, és válogattak a város kínálta programokból is. Diákjaink kiválóan szerepeltek. Alsó és felső tagozatos csapatunk egyaránt első lett. Az alsó tago-

zatosok felkészítő tanára **Megyesi Erika** volt, a felsősöké **Szabóné Istári Judit**.

Versenyzőink a 2. c-ből: Csécsy Botond Szabolcs, Hörmöpő Rebeka, Kajári Levente István, Kovács András, Szigetvári Leila.

A 6. c osztályos versenyzők: Fritschek Nóra, Kajári Boglárka, Kakulya Sándor, Kimmer Orsolya, Radics Bernadett.

Gratulálunk!

SOLI DEO GLORIA

További képeket tekinthet meg az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** Facebook oldalán!



ISMÉT NAGYSIKERŰ PAPIRGYŰJTÉS A MESE-VÁR ÓVODÁBAN!

Már második alkalommal hirdettük meg óvodánkban a papírgyűjtési akciót, melyben a szülők a gyerekekkel együtt, nagyon lelkesen vettek részt. Mindezzel hozzájárulunk a következő generáció környezettudatos szemléletének formálásához. Mindannyiunk közös érdeke,

hogy a gyermekek pontosan tudják: a hulladék jelentős része érték, nyersanyagként újra felhasználható. A több mint 4 tonna papír értékét játékvásárlásra fordítjuk. Köszönjük minden Kedves Szülőnek a gyűjtésben való részvételt. Ősszel ismét papírgyűjtési akció!

Újabb Kossuthos siker



2015. április 8-án került megrendezésre Cegléden a 22. Katasztrófavédelmi Ifjúsági Verseny megyei elődöntője, ahol a Nagykőrösi Kossuth Lajos Áltá-

lános Iskola csapata 3. helyezést ért el. **Csapattagok:** Sutus Nikolett, Szecsenyi Noémi, Bartalus Ádám, Jeszenszky Ádám. **Felkészítő tanár:** Szalánczi Péter.

PEST MEGYE BAJNOKA a Petőfi Sándor Általános Iskola III. kcs. kosárlabdacsapata!



A városi és a megyei területi döntő után Pest megye döntőjében sem talált legyőzőre a Petőfi iskola kosárcsapata. Az aranyérem elnyerésével kivívták magának a jogot az országos elődöntőbe való szereplésre is a csapat.

Csapattagok: állósor: Mester Márk, Rác Tamás, Hőgye Attila, Lakatos Máté, guggolnak: Kőházi Bence, Velkey Géza, Rác Zénó, Maksa Martin, Hoffer Marcell, Marticsék Milán, Kóródi Bence. *Gratulálunk!*



Heroikus pontmentés!

– tavasszal még mindig veretlen a Kinizsi

Hatalmas rangadó várt a Nagykőrösi Kinizsi felnőtt labdarúgóira, hiszen a 23-ik fordulóban ahhoz a Taksonyhoz látogatott a csapatunk, akik a Pest megyei I. osztályban szorosán mögöttünk helyezkednek el a tabellán. Így – ahogy mondani szokás – igazi „6 pontos” rangadó várt a kőrösi focistákra, ahol a tét a közvetlen élmezőnyhöz való tartozás bebiztosítása volt.

A találkozóra ismét szépszámú közönség kísért el a Kinizsi focistáit, így ismételten bizonyították a nagykőrösi szimpatizánsok, hogy Pest megyében a kőrösi futball mindenhol „otthon” van.

A nagy buzdítás ellenére a csapatunk kissé beragadt a rajtnál, hiszen már az 5-ik percben megszerezte a vezetést a taksonyi gárda. Ezek után hatalmas tempót diktáltak **Erős Károly** nagykőrösi edző tanítványai, de sajnos a játékvezető még a szabályos gólunkat is elvette, hibásan lesnek nyilvánítva.

Az igazi mély gödör a találkozón a 26-ik percben jött el, amikor szinte a semmiből két gólosra növelte az előnyét a hazai csapat. Nagyon sok együttes ilyen állásban megroppant volna, de szerencsére a Kinizsi labdarúgóit nem ilyen fából faragták, és megmutatták, miért is mondják rájuk, hogy a megye egyik legjobb csapata!

Még az első félidőben több nagy helyzetet alakítottunk ki, aminek eredményeképp a 44-ik percben **Borsi Márton** megszerezte a Kinizsi számára szépítő gólt, ami nagy lökést adott a folytatásra. A második játékrészben óriási előnnyel játszottunk, folyamatosan a kőrösi csapatnál



Fotó: Lovas Fülöp (további képek az Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook oldalán)

volt a játékszer, de az egyenlítő gól nem akart összejönni. Már a rendes játékidő is véget ért, amikor a Kinizsi egy szenzációs akció után **Petró Zoltán** fejesének köszönhetően kiegyenlített, és ezzel **rendkívül értékes döntetlenre mentette a találkozót!**

A Nagykőrösi Kinizsi labdarúgói ezzel továbbra is veretlenek tavasszal, és ismét bebizonyították a szurkolóknak, számukra nincs elveszett meccs, és minden esetben az utolsó lehetőségig fognak harcolni! **Folytatás hazai pályán, április 26-án, vasárnap az Örkény csapata ellen. HAJRÁ, KÖRÖS! HAJRÁ, KINIZSI!**

Sohajda Márk

KÖVETKEZŐ MECCSEK IDŐPONTJAI:

2015. április 26., vasárnap

16.30 órától: Nagykőrösi Kinizsi TL
FC – Örkény SE

* * *

2015. május 3., vasárnap

16.30 órától: Pilis LK - Legenda Sport
– Nagykőrösi Kinizsi TL FC

ÖVVIZSGA

– DIÁKOLIMPIA

Április elején került sor a Kőrös Judo SE sportolói által már régóta várt övvizsgára, mely során a kisebbek és nagyobbak számot adhattak elméleti és gyakorlati tudásukról. A vizsgáról tudni kell, hogy övfokozattól függően előre meghatározott földharc és állás technikákat, valamint ezek kombinációit kell bemutatni megfelelő sorrendben. Ezt követően elméleti kérdésekre kell jó választokat adniuk a vizsgázóknak. A több mint háromhetes és a tavaszi szünetet is felölelő kemény felkészülésnek meglett az eredménye. **Különböző színvonalon, de a vizsga mindenkinek sikerült.** Volt, aki hibátlanul teljesített, voltak kisebb hibákkal teljesítők, de összességében elmondható, hogy mindenki megfelelően vette az akadályt. Fehér és sárga övből (ez a két első övfokozat) **24-en tettek vizsgát.** A komolyabb felkészülést igénylő narancssárga övből vizsgázók között már rutinos versenyzők vannak, akik hamarabb is megérdemelték volna, hogy vizsgázzanak erre az övre, de a feszített versenyprogram miatt korábban nem volt lehetőségük a vizsga letételére. A sárga övesek eredményét nem csorbítva helyhiány miatt álljon itt a narancssárga övesek listája: **Gál Erzsébet, Godó Zsófi, Lázár Erzsébet, Pavolek Dorka, Budai Gábor, Caiezza Tiziano, Faragó Bence, Farkas Tamás, Fehér Ambrús, Fehér Erik, Fehér Benedek, Godó Gergő, Kovács Donát, M. Kiss József, Molnár Szabolcs és Soós Norbert.** Ők mindannyian az egyesület kitaró és eredményes versenyzői. Köszönet illeti azokat is, akik nem vizsgáztak, de a felkészülés során kiválóan partnert adtak, segítve ezzel sporttársaikat. Talán a hosszabb időt igénylő vizsgára felkészülés volt az oka, hogy a hétvégén rendezett serdülő Országos Diákolimpián nem szerepeltek valami fényesen a nagykőrösiek. Három győzelemmel és egy vereséggel egyedül **Hajdú Eszter** verelkedett össze egy bronzérmes 13 főt számláló mezőnyben. Legalább döntőt kellett volna vívnia ahhoz, hogy előre lépjen a rangsorban. A többiek sajnos helyzetlenül végeztek a kiváló mezőnyben. Az elmúlt hétvégén két helyszínen léptek szőnyegre a nagykőrösiek. A diákok részt vettek a domaszéki Tökmag Kupa Nemzetközi Versenyen, míg a serdülők Oroszára utaztak az Oros Kupa Regionális Versenyre.

KÖRÖS JUDO SE

Továbbra sem találnak legyőzőre a Nagykőrösi Sólymok!



A Nagykőrösi Sólymok felnőtt kosárlabdacsapata 22 mérkőzés óta veretlen, és ezzel toronymagasan vezetik az NB II-es bajnokság alapszakaszát.

Lakosa Zsolt tanítványainak aktuális ellenfele a Kandó SFC volt, akik sereghajtók a csoportban, így nem is lehetett más a cél, mint a továbbra is 100%-os mérleg megtartása!

A hazai Kossuth Lajos Általános Iskola sportcsarnokában tartott meccsen szépszámú közönség buzdította a kőrösi kosarasokat, akik ezt látványos játékkal hálálták meg.

Az első félidőben még viszonylag jól tartotta a lépést a vendég budapesti csapat,

de látványos zsákolásokban és remek triplákban már ekkor sem volt hiány a Sólymoknál. A 3. negyed volt a vízválasztó, ekkor a kőrösi kosarasok még egy szinttel fentebb váltottak, és állva hagyták ellenfeleiket. Az utolsó tíz percben már igazi kosárfieszta alakult ki hazai részről, és öten is (Király H., Tóth V., Kovács S., Jurászik L. és Kónya L.) két számjegyű ponttal zártak. **Összességében az egész csapat jól játszott, és végül majd 40 ponttal 107-68-ra nyert a Nagykőrösi Sólymok!** Bízunk a hasonló folytatásban, hiszen a neheze, a rájátszás még csak most következik. **Biztassuk akkor is együtt a nagykőrösi kosarasokat! HAJRÁ, Nagykőrösi Sólymok!**

Sohajda Márk

Pályf Margit Nagykőrösön

A Magyar Költészet Napja alkalmából, a Nagykőrösi Tavasz 2015. programsorozat keretében tartották Pályf Margit: Szindbád hazamegy című előadását április 8-án a városi könyvtárban. Közel 60 érdeklődő figyelte a színművész minden mozdulatát, aki Márai Sándor költeményeit adta elő négy tételben.

Tekintsék meg képgalériánkat az **Önkormányzati Hírek Nagykőrös** Facebook oldalán!



Meghívó

az Arany-Híd Baráti Kör 2015. májusi rendezvényére

2015. május 7-én (csütörtökön) a Kőrös-ér partján teszünk sétát, amelyen a gyógynövényekkel ismerkedhetünk meg.

A vezetőnk Polyák Péter környezeti nevelő lesz. Gyülekező 16.45-kor a Petőfi Sándor Általános Iskola kapuja előtt. Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők.

NAGYKÖRÖSI PROGRAMOK



NAGYKÖRÖSI ARANY JÁNOS KULTURÁLIS KÖZPONT PROGRAMKÍNÁLATA

Helyszín: Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ (Nagykőrös, Szabadság tér 7. Tel.: 53/550-040 E-mail: muviroda@korosikultura.hu)



GONDOLATÉBRESZTŐ, LÉLEKEMELŐ ESTEK II.

Szendi Gábor pszichológus: A civilizációs betegségek oka és megelőzése paleo étrenddel – 2015. április 28., kedd 18 óra, díszterem, belépőjegyes rendezvény

AGYKONTROLL TANFOLYAM NAGYKÖRÖSÖN

2015. május 9., 10., 16., 17. Oktató: Domján Gábor
Az adott napokon 8.30 órától 19.00 óráig



GONDOLATÉBRESZTŐ, LÉLEKEMELŐ ESTEK II.

Jakupcsék Gabriella műsorvezető: Az életkérdések őszintén a Ridikülben – 2015. május 21., csütörtök 18 óra, díszterem, belépőjegyes rendezvény

VÁROSI GYERMEKNAP – 2015. május 30., Cifrakert
(Részletek később)

ALFÖLD AQUA TERMÁLFÜRDŐ ÉS STRAND NYITÓ RENDEZVÉNYE

Zenés családi strandnyitó rendezvény
Időpont: 2015. május 1., péntek 10 óra. Helyszín: Alföld Aqua Termálfürdő és Strand (Ceglédi út 14.)

SPORTOLJON EGYÜTT A CSALÁD!

A Petőfi Tenisz és Fitnessklub ingyenes sportnapra hívja a Kedves Vendégeket! Időpont: 2015. május 1. péntek, 10 óra; Helyszín: Petőfi Tenisz és Fitnessklub (Ménási út, Csónakázó-tó mögött)

AGYKONTROLL TANFOLYAM NAGYKÖRÖSÖN

Lehetséges-e, hogy elménk képességeit jobban kihasználva egészségesebbek, sikeresebbek legyünk? Lehetséges-e, hogy javuljanak megromlott kapcsolataink? Hogy anyagi biztonságban élhessünk? Hogy energikusabbak, jobb hangulatúak legyünk? Igen, lehetséges!

Mára már Magyarországon közel 200 000-en végezték el az agykontroll tanfolyamot. Az ő tapasztalataik, az élet legkülönbözőbb területein elért sikereik a bizonyíték és biztosíték arra, hogy a tanfolyam segít a mindennapok nehézségeinek legyőzésében, illetve céljaink elérésében.

Néhány „hétköznapi” példa magyar agykontrollalok beszámolójából:

„Közel 25 kilót kell lefogynom... E hétre 4 kiló fogyást programoztam. Ma már 3 kilóval kevesebbet mutatott a mérleg. A hiányzó 1 kiló is lemegy hétfő reggelig. S mindezt éhségérzet nélkül, vidáman.”

„A programozásaim sorra bejönnek... Ennek köszönhetően

a fizetésem az utóbbi hónapokban már 350 000 Ft (nettó/hó).”

„Cégem, melybe mindent beleadtam, tönkrement. Már csak a csoda segíthet – gondoltam... Ettől a naptól újból elkezdtem agykontrollozni. Kis ötletekkel becsempésztem a mindennapokba a teremtő gondolatot, így a cég életét rendbehoztam. Olyannyira, hogy a legújabb elkerülő csapda épp a túlzott sikeresség... Erre a számítógép képernyővédő aranymondása figyelmeztet folyton: »Éltél ma már?«”

Nagykőrösön az Arany János Kulturális Központban kerül sor a négynapos tanfolyamra május 9., 10., 16. és 17-én. Információ: 53/550-040 telefonszámon kérhető. Jegyek a helyszínen kaphatóak elővételben. Az agykontroll tanfolyam pedagógusok és egészségügyi szakdolgozók számára 40, ill. 19 pontot érő akkreditált továbbképzés.

Minden kedves érdeklődőt sok szeretettel várunk!

Neil Simon "Pletyka" c. színdarabja

Az Arany János Református Gimnázium Diákszínpadája bemutatja:

Lövésünk sincs!

- bohózat hét felvonásban -

CHRIS GORMAN	Cselőczki Boglárka
KEN GORMAN	Gulyás Benjámin
CLAIRE GANZ	Fejér Evelin
LENNY GANZ	Cselőczki Mátyás
COOKIE CUSACK	Halasi Nikolett
ERNIE CUSACK	Gábor Tamás
CASSIE COOPER	Gera Zsuzsanna
GLENN COOPER	Herpai Roland
PUDNEY	Oláh Jenifer
WELCH	Kovács Dávid

Rendezte: Sági Monika és Suba Csaba

2015. MÁJUS 29. péntek 18 óra

Jegyár: 800 Ft

JEGYVÁSÁRLÁS:
Arany János Kulturális Központ
Nagykőrös, Szabadság tér 7.
Tel: 53/550-040 E-mail: muviroda@korosikultura.hu